
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18125648653355946328551775037931335942233820410449712015Unweighted base

17529150653251246442358454442430234238332224210289872015Weighted base

Prince William should become the next king instead of Prince Charles

75130235245222234198254221161142166171142124503404907Agree
43%45%46%46%43%51%47%43%41%38%47%49%45%44%51%49%41%45%

7411221121721514917225725121513113915910977389441829Disagree
42%39%42%41%42%32%41%44%46%51%43%41%42%34%32%38%45%41%

254859707580537471472937527241136143278Don't know
15%17%12%13%15%17%13%13%13%11%9%11%14%22%17%13%14%14%

Prince Charles has earned the right to take on the role of king after Queen Elizabeth

841492642742531972103173002441491781941491105025221024Agree
48%51%52%51%49%42%50%54%55%58%49%52%51%46%45%49%53%51%

56761621791531721391631531331101161158171348279627Disagree
32%26%32%34%30%37%33%28%28%31%36%34%30%25%30%34%28%31%

35657979106957410491474448739161178186364Don't know
20%22%16%15%21%21%18%18%17%11%15%14%19%28%25%17%19%18%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529150653251246442358454442430234238332224210289872015Weighted base

Kate would make a better queen than Camilla

961532983292862732553253092331731942181901545885741162Agree
55%53%59%62%56%59%60%56%57%55%57%57%57%59%64%57%58%58%

295172777164509987783957534627157143299Disagree
16%17%14%14%14%14%12%17%16%18%13%17%14%14%11%15%14%15%

508713512615512711816014811290921128661283270553Don't know
29%30%27%24%30%27%28%27%27%27%30%27%29%27%25%28%27%27%

William & Kate getting married is good for the future of the monarchy

1292264074284033513254704473672502702932371768317621593Agree
74%78%81%81%79%76%77%81%82%87%83%79%76%74%73%81%77%79%

4716131510141515671311109193555Disagree
2%2%3%2%3%2%3%3%3%1%2%4%3%3%4%2%4%3%

4258829194103849882514559797657177190367Don't know
24%20%16%17%18%22%20%17%15%12%15%17%21%23%23%17%19%18%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529150653251246442358454442430234238332224210289872015Weighted base

Prince William will make a better king than Prince Charles

931332592752622442262882651831601811941651395454781022Agree
53%46%51%52%51%53%54%49%49%43%53%53%51%51%57%53%48%51%

31579691848373102101874772694736165192358Disagree
17%20%19%17%16%18%17%17%18%20%15%21%18%14%15%16%19%18%

51100151166166138124195179154958911911067318317635Don't know
29%35%30%31%32%30%29%33%33%36%32%26%31%34%28%31%32%32%
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